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Решение :
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Численное решение уравнения

Граничные условия :

f 0(t )=
1
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cos(0) sh(t)

f 1(t)=
1

n2
cos(nL)sh(t )

ui , j=u (ih , jk ) , i=0,1 ... , nx=
L
h
, j=0,1 ... , nt=

T
k
,

h−шаг в направлении оси x ;
k−шаг в направлении оси t ;

ui , j+1=−λ2ui+1, j−λ2ui−1, j+2(1+λ2)ui , j

где λ=
k

h2
− устойчивостьчисленного метода





Расчёт показателя обусловленности

Построение информационной матрицы(матрицыжёсткости) А

для i=0..n−2, Ai ,i=1+2λ дляi=0...n−3, Ai+1, i=−λ , Ai ,i+1=−λ

Ф(А)=
(∑ ai , i)

2

∑ ai , j
2

Ф−показательобусловленности




